
 
 

ATA N° 17/2023 - Sessão Ordinária 
 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro de dois mil e vinte três, nas 
dependências da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro 
Administrativo, presidida e secretariada por Mateus Arthur Specht e José 
Roberto Rosa dos Santos ainda presentes, Nelson Leal de Lima, Nicolau 
Selvino Rambo, Michael Weber Reichert, Rui Birnfeld, Cleiton Graff e Dirceu 
Ervino Müller.  O presidente Mateus Arthur Specht, da inicio da Sessão com a 
apreciação a matéria do EXPEDIENTE: coloca em votação a Ata 16/2023 que 
todos os vereadores, receberam via rede social e é aprovada por Unanimidade. 
Em continuação o secretário José Roberto Rosa dos Santos informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM do 
DIA: Temos Projeto do Executivo: O Projeto de N°1563/2023. Fica pra 
comissão de pareceres. O Projeto de Lei n°1564/2023 –"Autoriza o Executivo 
Municipal a abrir Crédito Especial no valor de R$ 695.769,50 no Orçamento do 
Município no exercício de 2023 e, dá outras providências. Aprovado por 
unanimidade. Ainda na ordem do dia temos do Poder Legislativo o projeto de 
lei do legislativo nº 03/2023 de iniciativa do vereador Michael Weber Reichert 
Projeto de Lei do Legislativo 03/2023 – Institui a Semana Municipal de 
Incentivo à Doação de Órgãos e dá outras providências. Aprovado por 
unanimidade. O PEDIDO DE PROVIDENCIA Nº 11/2023 do Vereador Michael 
Weber Reichert, requer que o Município de Harmonia realize a conservação, 
roçada e pintura da Estrada Nova Santa Cruz, do Parque Municipal até a divisa 
com São José do Sul. O pedido vem após a solicitação de diversos moradores, 
relatarem dificuldade para trafegar a noite e em dias de chuvas (pela falta de 
sinalização horizontal). E ainda, a situação de buracos na pista, que podem 
resultar em acidentes. Por fim, falta limpeza dos valos/valetas tem ocasionado 
na dificuldade do escoamento das águas junto ao acostamento, ocasionando 
que água passe para a pista e levando pedras e brita no asfalto. Sabemos que 
últimas semanas foram de intensas chuvas e que o setor responsável está 
empenhado na melhoria das estradas, todavia câmara municipal busca 
contribuir e fica a disposição para auxiliar na demanda. Aprovado por 
unanimidade. Os relatórios detalhado da saúde (RDQA) referente ao 2º 
quadrimestre de 2023 períodos de maio a agosto para apreciação e aprovação, 
colocado em votação são aprovado por unanimidade. E o relatório de gestão e 
monitoramento em saúde fica a disposição pra consulta. O GRANDE 

EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito inscrito. Para EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Inscrito, O Vereador Cleiton Graff saudou aos presentes, aos que 
acompanham pelo facebook, agradeceu as emendas recebidas do Lucas 
Redecker, Bibo Nunes, Daniel da TV. Parabenizou ao 8º concerto de primavera 
da ACEFH, noite linda, e na próxima sexta começam  jogos da final do futsal no 
parque Edgar Roberto Fink venham todos participar e apoiar seus clubes. E 
relembrou a todos que no domingo tem votação pra conselheiros tutelar. O 
Vereador Nelson Leal de Lima saudou aos presentes, aos que acompanham 
pelo facebook,Parabenizou a bancada do PSDB pelas emendas recebidas, 
parabenizou na oportunidade o Michael pela iniciativa do projeto  da semana 
de doação de órgão, ao Edemar que disponibilizou seu cartório e equipe  pra 
realizar a escritura publica de doação sem custo e quem tiver duvidas. O 
Vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos presentes, aos que acompanham 
pelo facebook, parabenizou o Edmar pela iniciativa e como tem realizado a  



 
divulgação da escritura publica de doação de órgãos, ao colega Michael que 
encaminhou o projeto de Lei, campanha essa importante e necessária. O 
Vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes, aos que acompanham pelo 
facebook, parabenizou a Acefh pelo lindo espetáculo do 8º concerto de 
primavera, parabenizou o colega Michael pela iniciativa do projeto da semana 
de doação de órgãos, e deixou um convite a todos para participarem no dia 08 
da festa na comunidade do Morro Peixoto em honra a nossa Senhora 
Aparecida. O Dirceu Ervino Müller, saudou aos presentes, aos que 
acompanham pelo facebook, convidou aos munícipes par as eleições dos 
conselheiros tutelares no domingo as escolas serão Prudente em São Benedito 
e a Jacó Hoff aqui no centro parabéns Michael pela iniciativa do projeto de 
doação. O Vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou aos presentes, aos 
que acompanham pelo facebook, parabéns Michael pela iniciativa do projeto de 
doação, Edemar parabéns também pela divulgação que estão fazendo, 
parabéns aos organizadores da acefh pela linda noite do concerto de primavera 
e relatou sua batalha pra ver a acefh com sua sede própria. Outro assunto que 
nós entristecemos é a rotula de acesso ao caí, acredito que precisamos 
mobilizar e fazer uma comissão e ir a buscar de audiência para melhoria e 
outra forma de fazer pra acessar ali, aqui houve um intenso debate entre os 
vereadores. O Vereador Michael Weber Reichert saudou aos presentes, aos 
que acompanham pelo facebook, agradeceu os colegas pela aprovação desse 
projeto da semana de doação de órgão, semana do empreendedorismo vem ai 
a 3ª edição em parceria com o legislativo e executivo e com grande expectativa 
do evento deste ano. Rotula de acesso ao caí como já debatemos uma 
preocupação constante em toda a faixa que liga Pareci a Montenegro e ao Caí, 
Harmonia lugares com buraco, mal sinalizada acidentes acontecendo. O 
Vereador Mateus Arthur Specht, saudou aos presentes, aos que acompanham 
pelo facebook, é vergonhoso a manutenção da rotula não durar um mês, 
novamente o diretor do DAER relata que fará manutenção nos próximos dias 
que o tempo permitir vamos aguardar e qualquer coisa retornamos com oficio 
de cobrança para manutenção e melhorias. Parabéns aos organizadores da 8ª 
mostra de concerto de primavera da ACEFH, linda noite um espetáculo. 
Parabenizou ao resultado da 2ª audiência do quadrimestre de 2023 com a 
evolução do município em investimentos e a geração de economia do poder 
legislativo 0,99%. Neste espaço da tribuna publica Edemar Wilson Schmitz fez 
uso da palavra pra explicar e falar de como fazer escritura publica de doação 
de órgãos. O presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão às 20h45min. 
Convoco os Senhores Vereador para Sessão ordinária no dia 10 de outubro de 
2023, ás 19 h 30, na sede da Câmara de Vereadores.  
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